



生子救情人未遂 孩子夭折疯狂了亲妈

两难境地 生命的拯救大于天

2016年9月23日下午,正在公司上班的杨丽蓉接到同事尹华川母亲张文秀的电话,约她次日见面。第二天,杨丽蓉如约来到咖啡厅,听完张文秀的诉求后,她不禁脸色大变……

杨丽蓉是四川重庆万州人,2008年大学毕业后,应聘到重庆一家物流公司工作。2010年底,她与在市铁建总公司劳资处的孙建华结婚,次年生下女儿,一家三口生活得幸福甜蜜。

2013年8月,能写会算的孙建华调任总公司办公室任副主任后,应酬越来越多,经常半夜不回家。杨丽蓉对此怨声载道,郁闷不已的她常常把烦恼向上司尹华川倾诉。尹华川比杨丽蓉大五岁,由于工作原因两人经常接触,性格上也很谈得来。

一次,在与尹华川聊天时,杨丽蓉得知,他的妻子付佳在结婚第二年因为患上早期宫颈癌而拿掉了子宫,两人结婚十多年一直没有孩子。尹华川的不幸婚姻让杨丽蓉唏嘘不已,两个婚姻有瑕疵的人渐渐暗生情愫。2016年5月,公司派杨丽蓉和尹华川到外地出差,他们住进了同一间房,越过了底线。回到重庆后,两人小心翼翼地维持着让彼此快乐的婚外情。

6月底,杨丽蓉发现自己怀孕了,她赶紧告诉了尹华川。而

此时的尹华川仕途正旺,他不想在这个节骨眼上有什么闪失,便让杨丽蓉去把孩子打掉。杨丽蓉也不想要这个孩子,她查看了工作计划后,打算在7月底请半个月假偷偷去做人流手术。

不料,天有不测风云,尹华川竟在这时出事了。7月7日的早晨,尹华川在家中突然晕倒,被家人送到了医院,经医生检查确诊患上了急性淋巴细胞白血病。此后,他一直在医院接受治疗。而此时,杨丽蓉紧锣密鼓地赶完工作,直到9月下旬,她才好不容易拿到休假条。焦急如焚的杨丽蓉准备趁周末到医院把孩子打掉,却不料接到了尹华川的电话。尹华川欲言又止地询问她是否已经去医院做了手术,杨丽蓉说还没有。尹华川听完,松了一口气:“没做就好。”这没头没脑的话,让杨丽蓉疑惑不解。于是,便发生了本文开头的一幕。

在咖啡厅里,张文秀流着泪告诉杨丽蓉,尹华川目前正在四川省肿瘤医院做化疗,他们全家都做过配型试验,没有一例合适的。医生说,尹华川的病情随时可能恶化,如果实在找不到配型合适的骨髓,最为稳妥的办法就是用其子女的脐血干细胞进行移植,成功率大约在60%。

张文秀尴尬地说:“华川告诉我,你怀了他的孩子。”杨丽蓉的脑子轰地一声,当即明白了尹母的来意。张文秀老泪纵横地哀

求道:“眼下,只有你肚子里的孩子能救我儿子的命。”说完,她“扑通”一声跪在了杨丽蓉的面前。杨丽蓉痛苦地说:“您容我考虑考虑。”

离婚孕育 孩子未出生情人却先走

一连几天,杨丽蓉常常夜不能寐。就在她犹豫不决时,竟意外接到了尹华川妻子付佳的电话。付佳十分哀伤地说:“你同尹华川的事,我能理解,也不会追究,现在只恳求你救救他。”付佳的哭求让杨丽蓉意识到,在生命面前,一切爱恨情仇都显得那么的微不足道。自己肚子里的孩子虽然带着孽缘萌生,但如果能挽救一条生命,那他(她)的生命也是有价值的。想到这里,杨丽蓉给了付佳肯定的答复。

2016年10月11日晚上,杨丽蓉向丈夫道出了自己与尹华川的事。妻子出轨,让孙建华愤怒不已,他决绝地离开了家。10月13日早上,孙建华给杨丽蓉打来电话:“我们离婚吧!”10月底,杨丽蓉净身出户,与孙建华办理了离婚手续,女儿跟随她生活。

得知杨丽蓉为救尹华川竟然与丈夫离婚了,张文秀夫妇感动得泣不成声。随后,张文秀为杨丽蓉租了一套房子,并搬来与她们母女同住,以便照顾她们。11月底,杨丽蓉已怀孕六个月。

而此时的尹华川已经接受了七次化疗,病情时好时坏。尹家上下都在焦灼不安中等待“救命宝宝”的出生。

然而,12月11日凌晨,意外发生了。尹华川的病情突然恶化,陷入深度昏迷。当天下午2点,他因为内脏出血,全身器官衰竭,经抢救无效离开了人世。张文秀夫妇和付佳失声痛哭,而杨丽蓉则如遭雷劈,她觉得上天跟自己开了一个大大的玩笑,她付出这么大的代价孕育的这个孩子,现在居然“没用”了,那她该不该把孩子生下来?杨丽蓉头痛欲裂。

善恶两重天 疯狂了那个两难的亲妈

料理完尹华川的后事,张文秀夫妇对杨丽蓉说:“我们希望你能把孩子生下来,帮我们尹家留住这一脉骨血。你放心,我们老两口一定不让孩子拖累你。”孩子留给张文秀夫妇无疑是最好的选择,杨丽蓉无奈地点了点头。

2017年1月22日,杨丽蓉在医院产下一名男婴,张文秀夫妇给孩子取名尹乐。乐乐两个月大时,张文秀夫妇便向杨丽蓉提出把孩子带回去抚养,并答应补偿她十万元。杨丽蓉心有不忍,但事已至此,她只能接受这个结果。

把乐乐送走后,杨丽蓉每隔一段时间就会去看望孩子。可是,来往几次以后,杨丽蓉发现尹

家有一双含着怨恨的眼睛让她感到很不舒服,那就是尹华川的妻子付佳。

4月19日,杨丽蓉担心的事终于发生了。那天她去尹家看乐乐,却不见乐乐的踪影。面对杨丽蓉的询问,张文秀含着眼泪说:“丽蓉,你要想开点,乐乐他……不在了。”原来,一周前,张文秀夫妇回万州老家探亲,把乐乐托付给了在家休假的付佳。谁知道他们一走,乐乐就开始拉肚子。没有育婴经验的付佳手忙脚乱折腾了一夜,等天亮把孩子送到医院时,孩子已经严重脱水,最终抢救无效死亡。

听到这里,杨丽蓉悲痛不已,她流着泪质问付佳:“你为什么要害死我儿子?”此时的杨丽蓉已被痛苦和愤怒填满,她扑向付佳,边拉扯边要付佳还自己的孩子。杨丽蓉的过激举动惹怒了付佳,她素日的积怨瞬间爆发:“这孩子本来就是孽种,他就不该出生。”杨丽蓉疯狂了,她转身拿起茶几上的水果刀,对着付佳一阵猛刺……张文秀夫妇被眼前血腥的一幕吓傻了。过了好一会儿,尹父先回过神来,拿起手机拨打了120。当救护车赶到时,付佳已因失血过多死亡。

当晚,杨丽蓉走进平江区公安分局投案自首。杨丽蓉出事,孙建华到看守所看她,临走时留下一句话:“早知今日,何必当初。”隔着铁窗,杨丽蓉潸然泪下。

(巴山客/文)

中国邮政报刊发行
China Post Newspapers & Periodicals Distribution

随心订阅
“邮”享生活



关注“中国邮政微邮局”微信公众号

·报刊在线阅读网址 BK.11185.cn
·客户订阅电话 11185
·全国邮政营业网点
·合作服务电话 010-68859199

中国邮政报刊发行
China Post Newspapers & Periodicals Distribution

随心订阅
“邮”享生活



扫码订阅《吉林农村报》

·报刊在线阅读网址 BK.11185.cn
·客户订阅电话 11185
·全国邮政营业网点
·合作服务电话 010-68859199

本版合作媒体

文摘旬刊

全国各地邮政局所均可订阅

邮发代号:11-51

全年定价:96元

电话:0431-88601001

地址:长春市高新区火炬路1518号